



Для немедленной публикации: 23.02.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## ЗАЯВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА КЭТИ ХОКУЛ ПО СЛУЧАЮ ВИЗИТА В БЕЛЫЙ ДОМ

«Сегодня я посетила Белый дом, чтобы побеседовать с президентом Байденом, руководителем аппарата Зиентсом (Zients), секретарем Майоркасом (Mayorkas) и другими официальными лицами Белого дома. У меня была возможность выразить благодарность президенту Байдену за его руководящую роль в нашей экономике, обеспечивая крупные инвестиции в транспортную инфраструктуру и экологически чистое производство, которые позволят создать десятки тысяч рабочих мест по всему Нью-Йорку.

Мы также провели ряд продуктивных встреч, посвященных вопросам иммиграции и поиску решений проблемы мигрантов в Нью-Йорке. Решение спикера Джонсона (Johnson) и большинства в Палате представителей отклонить двухпартийный компромисс по иммиграции будет иметь разрушительные последствия для нашего штата. В отсутствие законодательного акта я заявила президенту Байдену и руководителю аппарата Зиентсу, что Нью-Йорк поддержит исполнительные меры в отношении иммиграции.

Эти встречи сделали совершенно очевидным одно: президент Байден — лидер, который нужен нашей нации в эти трудные времена».

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)